
SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE 

SITZUNG VOM 22.05.2024 

 

anwesend: Antonia, Ida, Tom, Marcus, Niklas, Nele, Franz, Julius, Annelie, Anton (ab TOP 2), 

Richard, Robert, Fabian*, Chiara*, Lara*, Lasse*, Jakob*, Antonia K.*, Camilla*, Jonathan* 

fehlend: Anton (e bis TOP 2) 

mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder 

Gäste: Merle 

Protokoll: Jonathan 

Sitzungsleitung: Antonia 

 

Sitzungsbeginn: 18:31 Uhr 

 

TOP 0: ÜBERRASCHUNGSTOP 

Camilla Starke und Antonia Koch können kooptiert werden! 

 

Der Fachschaftsrat Chemie und Mineralogie beschließt, Camilla Starke und Antonia 

Koch zu kooptieren. 

11/0/0 → angenommen 

 

Camilla und Antonia nehmen die Kooptierung an → Herzlichen Glückwunsch! :D 

TOP 0: PROTOKOLL 

Der Fachschaftsrat Chemie und Mineralogie beschließt, das Protokoll vom 15.05.2024 

unter den in der Sitzung genannten Änderungen freizugeben. 

15/0/3 → angenommen 

 

TOP 1: BERICHTE 

Science Slam - Treffen 

- Motto: Mythologie 

- Ida kümmert sich um ein Plakat 

- wir können ab 16:45 Uhr in den Hörsaal → 17:30 Uhr ist dann Start 

- Glasbläser machen Pokal für uns, wir brauchen dafür einen 100 mL Erlenmeyerkolben 

→ Richard kümmert sich um den Kolben 

 

Abschlusstreffen SAP 

- FSRä Physik, Geographie und Geologie, BioPharm sowie Chemie waren da 

- wir haben ein finanzielles Plus gemacht, davon gehen ca. 30 Euro an unseren FSR 

- Feedback: DJ braucht genauere Anweisungen, 2 Floors besser (Meinung bei allen außer Bios) 

- Decke und 2 Kissen von uns fehlen momentan noch 

- Psychos: wenn keine aktive Interesse von ihnen kommt, sind sie erst mal raus. Es wurde 

Material (z.B. How-to-SAP) an sie gesendet 



- Geos organisieren nächste SAP 

 

- nächstes Semester sollen 2 Angebote für 2 sowie 3 Floors eingeholt werden und dann nach 

Preisdifferenz entschieden werden, ob 2 oder 3 Floors genommen werden 

 

TOP 2: FINANZEN 

- Kontostand: 3791,63 Euro 

- Glasbruchrechnung ist da 

 

Der Fachschaftsrat Chemie und Mineralogie beschließt, im Rahmen des Science Slam 

am 26.06.2024 für alkoholfreie Getränke, Plakate, Dekoration und Veranstaltungsma-

terial bis zu 150 Euro auszugeben. 

12/0/0 → angenommen 

 

TOP 3: SONSTIGES 

- Madelaine (Referentin für Gleichstellung & Lebensweisenpolitik) kommt nächste Woche zu Be-

such 

- Mail von Lone (Referat für FSR-Kommunikation) kam, es gibt ein FSR-Vernetzungstreffen am 

29.05., 15 Uhr 

- Aaron und Franz haben kurzes Statement zur Besetzung des Hauptcampus geschrieben 

→ Franz darf als Entsendeter im StuRa das Statement unterstützen 

- Vor dem FSR-Raum war letztens eine kleine Pfütze, der Hausmeister ist informiert. Falls das 

jemand noch mal beobachtet, sagt bitte Bescheid! 

 

 

Sitzungsende: 19:24 Uhr 

 

 

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-

nungen/Enthaltungen 

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher 

werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt 

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt. 


